



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL
MÉRNÖKI IRODA
KÖZTERÜLETFENNTARTÁSI ÉS BERUHÁZÁSI OSZTÁLY

Ügyiratszám: 9285-2 /2023.

Tárgy: Tájékoztatás

Ügyintéző: Koltay János

Járókelő Közhasznú Egyesület

Bardócz Csaba
irodavezető
részére

e-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

e-mail: kecskemet@jarokelo.hu

Tisztelt Irodavezető Úr!

A jarokelo.hu weboldalon JAROKELO-KECSKEMET-00119758 azonosítószámmal megjelent – a Kecskemét és Hetényegyházát összekötő főúton, a Miklóstelepi bejáróútnál gyalogos-átkelőhely kijelölését kérő - bejelentéssel kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom:

Kecskeméten, a Miklóstelepi út az *M5 jelű országos közút lakott területen kívüli szakasza*, a rá merőleges Hetényegyházi út, pedig az *5218. jelű országos közút lakott területen kívüli szakasza*, mindkettő út kezelője a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

Gyalogos-átkelőhelyek kijelölésének szabályait *az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet előírásai* és az *Útügyi Műszaki Előírások* rögzítik. A szabályok alapján megtervezett gyalogos-átkelőhelyet kijelölni és később forgalomba helyezni az útügyi hatóság engedélyével lehet.

Kecskeméten, a Hetényegyházi út több szakaszán, beleértve a Miklóstelepi úti kereszteződést is, több alkalommal tartottunk helyszíni szemlét, melyeken a közútkezelőn kívül az útügyi hatóság és a rendőrkapitányság közlekedési osztályának munkatársai is részt vettek.

A szemléken megállapítást nyert, hogy lakott területen kívüli útszakasról lévén szó, hiányzik a közvilágítás, hiányoznak a járdakapcsolatok, és ezért a gyalogos-átkelőhely létesítésének feltételei nem adóttak.

Az előírások szerint gyalogos-átkelőhely a megkeresésben érintett részen - mivel lakott területen kívüli közútszakasz - kizárólag nyomógombos (igényvezérelt) forgalomirányító jelzőlámpa telepítése és közvilágítás kiépítése esetén lenne lehetséges. A gyalogos-átkelőhelyhez a járdakapcsolatokat, és szabványos felállóhelyet is ki kellene építeni.

Az előírások értelmében azonban a gyalogos-átkelőhely kijelölésének indokoltságát forgalmi adatokkal igazolni kell.

Jelenleg - a forgalmi adatok alapján - a Miklóstelepi bejáróútnál gyalogos-átkelőhely kijelölése nem indokolt.

Kérem, hogy a jövőben - országos közúttal kapcsolatban felmerülő igény esetén – kérelmével közvetlenül az illetékes, Magyar Közút Nonprofit Zrt. Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságához (6000 Kecskemét, Bocskai utca 5.) forduljon.

Kérjük, hogy lehetőség szerint figyelemfelkeltő öltözékben és a közlekedési szabályokat fokozottan betartva közlekedjenek az utakon.

Kecskemét, 2023. május 25.

Tisztelettel:

